11Iro

Hms: epMakoBa OKCaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2010 12:12:04

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 15.08.2010 17:47:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154669/answer/154865




Ecnu ecTh mpuU3HAKKM XPOHUYECKOM IMOYEYHON HEIOCTaTOYHOCTH (HOKa3aHHas 1abopaTOpHO-
MHCTPyMEHTaIbHEIMUA MEeTOOaMu), TO TOJI0XKeHa.



